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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

?-570=192

?+443=671

?=388 + 318

?+2=714

9595 + ?7=825

915-698 =7

888 - ?=805

211=426-7

690 + 102 = ?

?=968-4

716 =713 +7?

850 =7-150

967 =7+64

?-210=627

?=518-415

244 - ?=135

2(3+236="7

946 =933 + ?

?=169 + 448

417 +?7=764

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Réponses
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1-10
11-20

95

90

85

80

75

70

65

60

45

40

35

30

25

20

15

10
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Résoudre des Problémes de Différents Types (+/-) Nom: Clé
Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation. Réponses
1) 2-570=192 1 762
2) ?2+443=671 5 228
3 ?=388+318 3 706
4 2+2=714 a. 712
5 595+ ?=2825 5. 230
6) 915- 698 = ? 6. 217
7) 888-?=805 7 83
8 211=426-7 8. 215
9 690+ 102="? 9. 792
10) 2=968 - 4 10. 964
11) 716=713+7? 11. 3
12) 850="?-150 12, 1000
13) 967=7?+64 13 903
14) 2-210=627 14, 837
15 2=518-415 15, 103
16) 244-7=135 16. 109
17) 273+236=" 17, 509
18) 946=933+? 18, 13
19) 2=169 + 448 19 617
20) 417+7?=764 20. 347
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Résoudre des Problemes de Différents Types (+/-)

Nom:

Trouvez la valeur manquante pour résoudrel'équation.

83
230
3

903
215
837

217
1000
706

792
228
712

762
103
964

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

?-57/0=192

?+ 443 =671

?=388 + 318

?+2=714

595 + ?=825

915-698 =7

888 - ?=805

211=426-7

690 + 102 = ?

?=968-4

716=713+7

850 =7-150

967 =7+064

?-210=627

?=518-415

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses

Modifié
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1-10
11-15

93

87

80
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20
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